
 

 

 

 

 

                                            Ata da 41ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª  

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e oito, reuniu-se 

na Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela, 

Antoninha Leuci de Oliveira, Dely Aparecido dos Santos, Manoel Estevão 

Peteá, Antonio Grande, Pascoalina Grassioto, Valdecir Rodrigues Garcia e 

Rosangela Aparecida Claro, sob a Presidência do Vereador Valdecir 

Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, e por não haver nem uma 

observação em seguida colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde a última sessão e o mesmo informou que não havia 

correspondências recebidas. Na seqüência o presidente deixou à tribuna a 

disposição dos vereadores que no momento fazendo uso da tribuna a 

vereadora Antoninha Leuci de Oliveira, agradeceu a Deus pelo mandato de 

quatro anos, que deu muita saúde, que passou por momento difíceis da vida 

particular mas pude contar com todos aqui, e espero que fiz um bom 

trabalho, acho que fiz o melhor, agradeceu todos os funcionários desta Casa 

e todos os companheiros e que saio de cabeça erguida que demos o melhor 

de nós, que a semente foi plantada que uma hora vai ser colhida, obrigado. 

Na seqüência fazendo uso da tribuna a vereadora Rosangela Aparecida 

Claro, cumprimentou todos os presentes, pessoas que conheço algum 

tempo e pessoas que conheci aqui dentro, agradeço a todos os nobres 

vereadores pela oportunidade e o carinho por estar aqui, e agradeceu os 

funcionários desta Casa, o prefeito por trabalhar pelo município, o vice-

prefeito e que nós tenhamos um feliz dois mil e nove com muita paz e 

alegria a todos. Em seguida fazendo uso da tribuna o vereador Manoel 

Estevão Peteá, agradecendo a todos os vereadores e vereadores que sempre 

trabalhamos juntos para o melhor para o município de Feliz Natal 

destacando de um a um dos vereadores o seu jeito especial de ser e também 

os funcionários da Casa cada uma com sua maneira de ser, era presidente  



 

 

 

 

 

 

muito obrigado que Deus abençoe a todos e que me sinto muito feliz. Na 

seqüência fazendo uso da tribuna a vereadora Pascoalina Grassioto, que foi 

muito bom trabalhar com vocês com quem já se foi e quem ainda vai, que 

só tive a aprender que tudo as discussões que ocorreu foi para o bem do 

nosso município, e destacou que tem uma pessoa que se estivesse aqui iria 

pedir desculpas de joelho  era o nosso companheiro Gerson que eu sempre 

respeitei muito ele, que muitas vezes magoei, quando ele se foi eu sofri 

muito, que aprendi muito com ele e todos vocês, agradeceu todos os 

funcionários, o nosso advogado que ajudo muitas vezes nos projetos, 

agradeceu a presença de todos que sempre colaborou com nós, que eu sei 

que falhei como vereadora que poderia ter corrido mais atrás das coisas 

para o nosso município, desejo a todos um dois mil e nove com paz e boa 

viagem para quem vai viajar, obrigado. Em seguida fazendo uso da tribuna 

o vereador Aníbal Alves Vilela, cumprimentou todos os presentes e dizer 

que depois das palavras do vereador Tucano Manoel Estevão Peteá que fica 

difícil o vereador chegar aqui e expressar nossa gratidão, o vereador foi 

feliz nas colações, não poderia deixar de fazer minhas considerações finas 

depois de um mandato de quatro anos e dizer que aquilo que foi possível 

fazer aqui no Poder Legislativo que teve ao meu alcance nós tentamos fazer 

da melhor forma possível, um projeto destaque foi o projeto de lei para 

diretor de escola que semana passada foi feito eleições em algumas escolas, 

que nós fizemos a nossa parte, quero agradecer de forma especial a todos 

os vereadores que continue de cabeça erguida, que nós fizemos nossa parte 

mas muito tem ainda o que fazer, que tem muitos projetos protocolado que 

ainda vão vir mas os autores vão ser nós deste mandato, muito obrigado a 

todos que tenhamos um ano de dois mil e nove de muitas realizações. E 

quebrando o protocolo quero agradecer o presidente por ter comprado um 

microfone para última sessão. Na seqüência fazendo uso da tribuna o 

vereador Dely Aparecido dos Santos, não poderia deixar de agradecer pelos 

poucos dias que estive aqui nessa Câmara que para mim foi uma 

experiência de vida, gostei muito e se fosse possível eu continuaria, e quero 

agradecer também as funcionárias desta Casa que me atendeu muito bem, 

também quero desejar a vocês um feliz natal e um ano de muitas 

realizações, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da tribuna o vereador 

Antonio Grando, agradeceu a oportunidade que o presidente deu que 

chamou para assumir uma cadeira nesta Casa de Leis, que ajudei a votar 

muitos projetos para o município, mais uma vez agradeço por essa  



 

 

 

 

 

 

oportunidade que talvez não tenha mais uma oportunidade dessas tão fácil, 

e desejar a todos um feliz natal e dois mil e nove de muitas realizações, 

muito obrigado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o 

quorum presente que o mesmo informou que estavam presente oito 

vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 007/2008, Fica proibido a comercialização de bebidas 

alcoólicas ou não em garrafas e copos descartáveis de vidro nas festas 

públicas de Feliz Natal. Coloco em discussão o Projeto de Lei Legislativo 

nº 007/2008 que no momento fazendo uso da tribuna o vereador Aníbal 

Alves Vilela, senhores vereadores, senhoras vereadoras ao retornar aqui 

nessa tribuna quero dizer aos senhores que na última sessão que foi 

colocado esse projeto em votação pela segunda vez eu votei contra o 

projeto e quero dizer que vou votar contra o projeto novamente e gostaria 

que os senhores também votasse contra porque o projeto não preenche a 

realidade do qual esta no papel, porque o projeto esta dizendo que fica 

proibido as bebidas alcoólicas ou não em garrafas e copos de vidros não 

descartáveis, outro caso que foi destacado ai que o presidente colocou de 

quebrar aqueles cacos descartáveis de vidros e se tornar uma arma nas 

festas, só que a aquela garrafa normal é permito vender, quando qualquer 

individuo pode quebrar uma garrafa daquela e fazer uma danura no ser 

humano, então eu acho que não é por ai, temos que fazer um projeto 

completo porque ser for para contestar a questão da sujeira vai surgir igual, 

porque o copo descartável também vai sujar a praça e a garrafa de vidro é  

permitido porque não descartável, nós temos que fazer uma lei que ela 

preencha todos os requisitos, nós não podemos fazer uma lei pela metade, 

votei contra na última sessão, to votando contra novamente e gostaria que 

os vereadores que votaram contra da outra sessão que continuasse com as 

mesmas ideologias porque o projeto é um projeto que não preenche aquilo 

que deveria ser preenchido. Na seqüência fazendo uso da tribuna a 

vereadora Antoninha Leuci de Oliveira, retornando a tribuna falando sobre 

esse projeto o meu voto é favorável o tanto que diminua aquelas 

garrafinhas porque aquela garrafa grande ela o camarada tem que pagar se 

quebrar, então aquela pequena já é bastante se diminuir porque é demais 

nas ruas, onde são quebrados, jogados em qualquer canto, os carros passam 

em cima é maior dificuldade pra ajuntar, então se diminuir aquelas já esta 

bom pra mil, o meu voto é favorável e peço aos companheiros se puder pra  



 

 

 

 

 

 

nós tirar aquelas garrafinha e o copo descartável. Na seqüência fazendo uso 

da tribuna o vereador Valdecir Rodrigues Garcia, cumprimentou todos os 

presentes em especial o D.Ary, o vereador Luis, o vereador Pereirinha, 

quero dizer aos senhores e as senhoras que sou a favor desse projeto porque 

a questão maior que nós estamos falando ai são as garrafas descartáveis 

principalmente de cerveja essa é onde o pessoal bebe e joga ela, a garrafa 

que você consome em uma lanchonete a garrafa de seiscentos ml essa você 

tem que devolver no balcão se você quebrar você paga, e quando quebra 

vereador o pessoal da lanchonete vai lá cata e limpa, agora aquelas garrafas 

descartável de vidro que ele vai lá e compra e sai andando com ela, ele vai 

jogar em qualquer quanto porque não tem que devolver ela, então essa sim 

uma arma, uma briga, torna-se sim um material perigoso para nossas 

crianças, porque a nossa a praça nessas cidades pequenas do norte de mato 

grosso é uma das mais bonitas que tem, então todo dia a tarde tem criança 

brincando naquele parquinho, tem os jovens na quadra jogando vôlei, tem 

as pessoas caminhando na praça então essas garrafas ficam, eu vi hoje 

como já expliquei pro senhores antes da sessão a questão daquelas garrafas 

em frente à Martinello, um lixo então se a gente aprovar esse projeto a 

gente não vai resolver mais vai amenizar e colaborando com a população a 

limpeza do nosso município, e por isso que eu peço que todos votem a 

favor desse projeto, muito obrigado. Na seqüência o presidente Valdecir 

Rodrigues Garcia colocou em terceira votação o Projeto de Legislativo nº 

007/2008 que o mesmo foi aprovado por seis votos, sendo um contra do 

vereador Aníbal Alves Vilela. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura 

do Projeto de Resolução nº 004/2008, Fixa o Calendário Legislativo para o 

ano de dois mil e nove. Coloco em discussão o Projeto de Resolução nº 

004/2008 que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em única 

votação o Projeto de Resolução nº 004/2008 que o mesmo foi aprovado por 

todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 


